



НОВИНИ

Віталій Кличко: «Вказану в електронній декларації суму я передав у користування братові»

Вказані у електронній декларації 8,5 млн євро і 740 тисяч доларів Київський міський голова Віталій Кличко передав у користування брату Володимирі. «Усі знають про мої доходи. Я довгий час був у великому спорті, заробив велику кількість грошей. І можу офіційно та відкрито прозвітувати про кожен долар чи євро, який заробив. Вказану у декларації суму я передав у користування братові», — заявив у ефірі телеканалу «Україна» Віталій Кличко.

Підприємець поверне з незаконного користування землю на якій збудував торгівельний павільйон

За позовом Київської місцевої прокуратури № 3 із незаконного користування повернуто ділянку на вул. Драйзера, що у Деснянському районі, на якій приватне товариство самовільно збудувало торгівельний павільйон.

Органами прокуратури встановлено, що Київрада жодного рішення про передачу у власність чи користування цієї землі не приймала. Крім того, право власності на самочинно зведену на ній будівлю зареєстровано на підставі неіснуючого судового рішення.

Зважаючи на виявлені порушення, а також те, що споруда неодноразово перепродавалася, прокурор звернувся до суду з позовом про визнання цих договорів купівлі-продажу недійсними та із зобов'язанням до приватного товариства, яке наразі має право власності на цей об'єкт, повернути Київській зазначену територію.

Одночасно суд зобов'язав відповідача привести ділянку у придатний для використання стан шляхом знесення усіх незаконних будівель.

Завтра — День української писемності та мови

9 листопада в день вшанування пам'яті Преподобного Нестора-Літописця, в нашій державі відзначають День української писемності та мови.

Міністерство культури України запрошує в середу в Музей книги і друкарства на святковий концерт за участю провідних артистів, письменників та музикантів. Початок о 18.30.

Окрім того, упродовж дня тут відбуватиметься науково-практична конференція «Українська писемність та мова в манускриптах і друкарстві».

Відвідувачів заходу зможуть долучитися до серії майстер-класів із виготовлення книги, паперу, кленопису, вирізання гравюри, квести. Вхід вільний.

Відзначте день пам'яті Нестора Літописця зі своєю рідною мовою. Говори українською!

Київ відзначив чергову річницю звільнення від нацистів

Урочисті заходи відбулися в усіх районах столиці



З нагоди 73-ої річниці визволення Києва від нацистів за участю керівництва міста та районів, депутатів Київради, представників громадських ветеранських організацій та мешканців столиці відбулося урочисте покладання квітів до могили Невідомого солдата у парку Слави

Минула 73-тя річниця Київської наступальної операції. Звільнення столиці Радянської України 1943 року було приурочене до 26-ї річниці Жовтневої революції. Аби виконати побажання Сталіна, свої життя віддали сотні тисяч червоноармійців. Їхню пам'ять вшанували Київський міський голова Віталій Кличко разом із керівництвом КМДА, главами районів, депутатами Київради та мешканцями столиці — покладанням квітів до могили Невідомого солдата у парку Слави.

Наталка МИКОЛАЄНКО | «Хрещатик»

У ЗАХІДНІЙ історіографії, коли говорять про кількість тих, хто загинув під час Другої світової війни ніколи не округляють цифри. І зазвичай, вказують на конкретного солдата, в'язня концтабору, розстріляного підпільника або партизана, щоб підкреслити, важливість кожного життя. У Радянському Союзі ж «заокруглення» йшло на десятки тисяч, і тому такою важливою наразі є наша увага до цієї теми, аби гасло «ніхто не забутий» стало справжнім.

«Сьогодні ми відзначаємо 73-тю річницю визволення нашого міста від нацистів. Ми знаємо, які кровопролитні бої велися під час звільнення Києва, і скільки військових поклали своє життя за це. Хочу подякувати кож-

ному з вас за мужність, за ваш подвиг, — звернувся міський голова Віталій Кличко до ветеранів, які були присутніми на церемонії покладання квітів. — Хочу привітати вас з Днем визволення Києва і побажати миру, здоров'я, наснаги та оптимізму».

Також урочистості відбулися у багатьох районах. Зокрема, на Подолі пам'ятні заходи організували біля пам'ятника воїнам корпусу Людвіка Свободи, що на Інтернаціональній площі, на Куренівському цвинтарі, а 6 листопада поклали квіти до пам'ятника Героям Дніпровської флотилії, що в Парку моряків на Рибальському півострові.

«Сьогодні ми вшануємо тих, хто в лихоліття війни мужньо бо-

ронив нашу землю, тих, хто не повернувся з кривавих боїв, та тих, хто відродив країну з руїн. На жаль, сьогодні Україна знову потерпає від агресора. І знову наші діти стали на захист своїх домівок, своєї свободи і незалежності. Але ми маємо надію на велику перемогу. Кожен із нас, кожного дня робить крок до перемоги — думкою, словом, дією. Бажаю всім ветеранам війни та учасникам бойових дій міцного здоров'я і життєвої сили», — побажав перший заступник голови Подільської РДА Микола Дубовик.

І доречним, мабуть, буде навести спогади відомого українського письменника-фронтовика Анатолія Дімарова про ціну визволення: «Ніяких медкомісії

не було. На фронт забирали калік і хворих. Я вже у 20 років був інвалідом, сліпий і глухий від контузії, все одно взяли. І погнали нас на німецькі кулемети знаєте з чим? З половинками цеглинок! То був другий геноцид проти українців. Нас не обмундирували, не озброїли. Нас гнали цілий день по морозу лютому, й пригнали в містечко, зруйноване швент. Видали ті половинки цеглин, показали велетенську водойму, скуту кригою, й дали наказ чекати сигналу — ракети. А коли вона злетить, дружно вийшли на кригу й бігти на ворога, який засів на протилежному боці за міцною огорожею, й... вибивати його звідти напівцеглинами. А він хай думає, що то... гранати. Назад повернути ніхто не міг, бо нам показали добре обладнані шанці, у яких через кожні три кроки сиділи смершівці з націленими нам у спину кулеметами. Мене врятувало лише те, що я вже порох нюхав і біг не в першому ряду, а у п'ятому... Потім німці почали стріляти з мінометів... Як мене тими осколками не вбило?... А потім вибух — і чорна яма, в яку я провалився. Мене санітари так і підібрали: з намертво затиснутою цеглиною в руках...» ■



ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №117 (1656) | вівторок | 8 листопада 2016 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про внесення змін та доповнень до рішення Київської міської ради від 17.12.2015 № 25/25 «Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік»

Рішення Київської міської ради № 171/1175 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7 та 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», статті 46 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, з метою планування діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на наступний календарний рік, для забезпечення здійснення державної регуляторної політики у м. Києві Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 17.12.2015 № 25/25 «Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік» такі зміни:

- виключити з додатка до цього рішення позиції 31, 34;
- доповнити додаток до цього рішення позицією 67 згідно з додатком.

2. Це рішення офіційно оприлюднити у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 6.10.2016 № 171/1175

67.	Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 липня 2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання у галузі зв'язку та інформаційних технологій»	З метою підвищення ефективного використання об'єктів права комунальної власності, створення сприятливих умов для ефективного надання послуг населенню в галузі зв'язку та інформаційних технологій	Протягом 2016 року	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
-----	---	--	--------------------	---

Київський міський голова
В. Кличко

Про вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області

Рішення Київської міської ради № 301/1305 від 27 жовтня 2016 року

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», враховуючи рішення Обухівської районної ради від 20 вересня 2016 року № 197.12. VII «Про звернення депутатів Обухівської районної ради до Київського міського голови та голови Київської міської державної адміністрації», протоколи засідань постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 вересня 2016 року № 33 та від 12 жовтня 2016 року № 34, лист Підгірцівської сільської ради Обухівського району Київської області від 13 червня 2016 року № 147/01-10, з метою вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома, що відповідно до протоколу засідання постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 вересня 2016 року № 33 на полігоні твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області існує потенційна загроза виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру (відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року № 457, відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація техногенного характеру» код 10211 «Надзвичайна ситуація унаслідок пожежі, вибуху у споруді, на комунікації або технологічному устаткуванні промислового об'єкта», яка може набути регіонального рівня (відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року № 368).

2. Затвердити перелік заходів щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, що додається.

3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

3.1. Утворити комісію з вирішення проблемних питань, пов'язаних з експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, та затвердити її склад.

3.2. Забезпечити оприлюднення рішень комісії, утвореної відповідно до підпункту 3.1 пункту 3 цього рішення.

3.3. Забезпечити у листопаді 2016 року проведення громадського обговорення за участю представників територіальних громад населених пунктів, прилеглих до території полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, незалежних фахівців, експертів з питань, що стосуються проектних і будівельних робіт із закриття та рекультивациі полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, а також будівництва заводу з переробки побутових відходів.

4. Рекомендувати приватному акціонерному товариству «Київспецтранс» зменшити обсяги заборонення побутових відходів на полігоні № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 27.10.2016 № 301/1305

Перелік заходів щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області

№ п/п	Заходи	Виконавці	Термін виконання
1.	Виконання робіт з укріплення ізолювальним шаром 9 га I карти полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 31 грудня 2016 року
2.	Подання пропозицій щодо включення в бюджет міста Києва на 2017 рік коштів на фінансування об'єкта «Розширення потужностей системи очистки фільтрату полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області»	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	IV квартал 2016 року
3.	Виконання робіт з розширення потужностей системи очистки фільтрату полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області та введення об'єкта в експлуатацію	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2017 рік
4.	Вжиття заходів щодо запобігання незаконному перебуванню фізичних та юридичних осіб та незаконному збиранню вторинної сировини на території полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	ПрАТ «Київспецтранс»	постійно
5.	Підготовка документів для вирішення питання користування земельною ділянкою, на якій розташований полігон твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області, та подання їх до Обухівської районної державної адміністрації	Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 31 грудня 2016 року
6.	Опрацювання питань щодо можливості будівництва заводу з переробки побутових відходів на земельній ділянці, що знаходиться у користуванні комунального підприємства Підгірцівської сільської ради «Підгірці-сервіс», за умови проведення в установленому порядку громадського обговорення	Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент містобудування та архітектури, Департамент земельних ресурсів, Департамент будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 31 грудня 2016 року
7.	Виконання робіт з укріплення I карти полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області ізолювальним шаром та виконання пошарового укріплення карти полігону при захороненні відходів	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 1 квітня 2017 року
8.	Припинення складування відходів на I карті полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області після реконструкції II карти полігону	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 1 жовтня 2017 року
9.	Завершення будівельно-монтажних робіт за об'єктом «Реконструкція та технічне переоснащення полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області»	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 31 грудня 2017 року
10.	Проектування робіт із закриття та рекультивациі полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 1 липня 2018 року
11.	Закриття полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	Визначаються згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 1 жовтня 2018 року
12.	Здійснення контролю, в тому числі із залученням громадськості, за виконанням заходів щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	Заступники голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків	постійно
13.	Забезпечити фінансування робіт з будівництва, реконструкції, капітального ремонту об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури населених пунктів, прилеглих до полігону твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської області	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2016-2018 роки
14.	Підготовка звернення до Верховної Ради України з проханням визначити проекти законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання використання побутових відходів як альтернативного джерела енергії» (реєстр. № 4835), «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо оподаткування розміщення побутових відходів)» (реєстр. № 4836), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо використання деяких видів екологічного податку)» (реєстр. №4837) невідкладними	Заступники голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	до 01 грудня 2016 року

Київський міський голова
В. Кличко

ДОКУМЕНТ

Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки

Рішення Київської міської ради № 308/1312 від 27 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою виконання завдань міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89, та вирішення питань фінансової підтримки громадських організацій, діяльність яких має соціальне спрямування, проведення загальноміських заходів з нагоди відзначення державних свят і визначних дат Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89, згідно з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ра-

ди з питань охорони здоров'я та соціального захисту та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та оціально-економічного розвитку.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 27.10.2016 № 308/1312

Зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89

1. Позицію 9 розділу I «Паспорт міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки» викласти у такій редакції:

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього: в тому числі за роками:	57 402,4 тис. грн		
	2016 рік	2017 рік	2018 рік
	16 723,4	19 379,9	21 299,1
9.1. коштів державного бюджету	-		
9.2. коштів бюджету м. Києва	57 402,4 тис. грн		
9.3. коштів інших джерел	-		

2. У розділі IV «ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ»:

2.1. Абзац сьомий пункту 4.1 викласти в такій редакції:
«Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки фінансова підтримка громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, становитиме:

тис. грн

КФК	Фінансова підтримка громадських організацій:	2016 рік		2017 рік		2018 рік	
		Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги

3. Розділ V викласти в такій редакції: «V. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ по міській цільовій програмі «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки:

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень, у тому числі, за роками:	Очікуваний результат			
							Назва показника	2016	2017	2018
I.	Надання, на умовах відбору, фінансової допомоги громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, на реалізацію заходів соціального захисту ветеранів, інвалідів та осіб, які потребують соціальної підтримки									
		1. Надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на виконання статутних завдань, часткову оплату комунальних послуг та оренди приміщень	2016 -2018	Департамент соціальної політики та районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет м.Києва	2016-5071,1 2017-4577,1 2018-4992,2	Назва показника	2016	2017	2018
							1. Показник затрат: Обсяг видатків, тис. грн	5071,1	4577,1	4992,2
							2. Показник продукту: - кількість громадських організацій, од. - кількість членів в громадських організаціях, осіб - кількість заходів, проведених громадськими організаціями, од.	66 69506 307	68 69508 309	70 69523 311
							3. Показник ефективності: Середні витрати на проведення одного заходу громадськими організаціями, тис. грн	16,5	14,8	16,1
							4. Показник якості: Динаміка кількості заходів, спрямованих на забезпечення ефективного розв'язання соціальних проблем, у порівнянні з попереднім роком, %	100	101	101

091209	Організації інвалідів	66	5 071,1	68	4 577,1	70	4 992,2
	Організації ветеранів	65	6 426,4	63	7 765,1	65	8 454,0
090412	Інші громадські організації, в тому числі:	21	3 340,4	22	3 668,4	22	4 150,0
	Київське міське та районні відділення Товариства Червоного Хреста України	11	1 349,8	11	1 117,3	11	1 228,3

2.2. Абзаці сьомий, дев'ятий та дванадцятий пункту 4.2 викласти у такій редакції:
«Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки фінансування проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат становитиме:

тис. грн

КФК	проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат	2016 рік		2017 рік		2018 рік	
		Кількість заходів	Планові обсяги	Кількість заходів	Планові обсяги	Кількість заходів	Планові обсяги
090412		15	1 885,5	17	3 369,3	17	3 702,9

«Ресурсне забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 – 2018 роки:

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання програм	Виконання програми			Усього витрат на виконання програми
	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2016-2018 роки
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	16 723,4	19 379,9	21 299,1	57 402,4
Бюджет м. Києва	16 723,4	19 379,9	21 299,1	57 402,4

«Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, 57 402,4 тис. грн, в тому числі коштів бюджету міста Києва – 57 402,4 тис. грн:

тис. грн

2016 рік	2017 рік	2018 рік
16 723,4	19 379,9	21 299,1

ДОКУМЕНТ

	2016 рік	2017 рік	2018 рік		2016 - 1885,5 2017 - 3369,3 2018 - 3702,9	Назва показника	2016	2017	2018
1. Проведення загальноміських соціальних заходів для окремих категорій киян з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня захисника України, увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні шляхом відзначення Дня Перемоги, річниці Чорнобильської катастрофи, Міжнародного дня інвалідів та інших свят та визначених дат				Департамент соціальної політики та районні в місті Києві державні адміністрації		1. Показник затрат: Обсяг видатків, тис. грн 2. Показники продукту: Кількість заходів, од. Кількість осіб, охоплених заходами, тис. осіб 3. Показник ефективності: Середні видатки на проведення одного заходу, тис. грн 4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених заходом, %	1885,5	3369,3	3702,9
							15	17	17
							140,2	144,5	149,0
							125,7	198,2	217,8
							100	103	103,1
	2016 рік	2017 рік	2018 рік			Бюджет м. Києва (тис. грн)			
Бюджет м. Києва	16 723,4	19 379,9	21 299,1			2016 рік - 16 723,4 2017 рік - 19 379,9 2018 рік - 21 299,1 Разом: 57 402,4			

Київський міський голова
В. Кличко

Про затвердження договору між Київською міською радою та Підгірцівською сільською радою Обухівського району Київської області

Рішення Київської міської ради № 305/1309 від 27 жовтня 2016 року

Відповідно до пункту 43 частини першої статті 26 та пункту 16 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 101 Бюджетного кодексу України, пункту 19 рішення Київської міської ради від 22.12.2015 № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити договір про виділення та використання субвенції, укладений 04 жовтня 2016 року між Київською міською радою в особі Київського міського голови Кличка Віталія Володимировича з однієї сторони та Підгірцівською сільською радою Обухівського району Київської області в особі Підгірцівського сільського голови Кравченка Сергія Сергійовича з іншої сторони.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Воловенку Андрію Андрійовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Залезному, 21-л у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 206/1210 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затверджених рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381 (зі змінами та доповненнями), виключивши з переліку озелених територій, що резервуються для розвитку мережі зелених насаджень загально-го користування на період після 2010 року («Біля села Чапаєвка», таблиця № 17) земельну ділянку площею 0,1000 га у пров. Залезному, 21-л у Голосіївському районі м. Києва.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Воловенку Андрію Андрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Залезному, 21-л у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа № А-21844).

3. Передати громадянину Воловенку Андрію Андрійовичу, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:90:066:0165) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Залезному, 21-л у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

4. Громадянину Воловенку Андрію Андрійовичу:

4.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

4.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і об-

меженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому законодавством порядку.

4.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.4. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.6. Виконати вимоги, викладені в листі Департаменту містобудування та архітектури від 17.10.2014 № 10103/0/12-1/19-14 та Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 07.07.2015 № 19-26-7777.3-635/20-15.

4.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

5. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Баулі Анфісі Володимирівні на вул. Залезній, 10-б у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 254/1258 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Баулі Анфісі Володимирівні на вул. Залезній, 10-б у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Баулі Анфісі Володимирівні на вул. Залезній, 10-б у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0,07 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26155).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Пайковій Олені Миколаївні, члену садівничого товариства «Дніпро-1», на вул. 51-й Садовій, діл. 5-Б у Дарницькому районі м. Києва для ведення колективного садівництва

Рішення Київської міської ради № 255/1259 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Пайковій Олені Миколаївні, члену садівничого товариства «Дніпро-1», на вул. 51-й Садовій, діл. 5-Б у Дарницькому районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Пайковій Олені Миколаївні, члену садівничого товариства «Дніпро-1», на вул. 51-й Садовій, діл. 5-Б у Дарницькому районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для ведення колективного садівництва згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-24456).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Неядлій Ірині Олексіївні на вул. Березневій, 32-г у Дарницькому районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 256/1260 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Неядлій Ірині Олексіївні на вул. Березневій, 32-г у Дарницькому районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

громадянці Неядлій Ірині Олексіївні на вул. Березневій, 32-г у Дарницькому районі м. Києва орі-

ентовною площею 0,09 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-20498).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ра-

ди з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Власовій Аллі Борисівні на вул. Шевченка, 7-б у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 257/1261 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Власовій Аллі Борисівні на вул. Шевченка, 7-б у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Власовій Аллі Борисівні на вул. Шевченка, 7-б у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,05 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26769).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Гузченку Олександр Петровичу на вул. Ватутіна, 14-а у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 258/1262 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Гузченку Олександр Петровичу на вул. Ватутіна, 14-а у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Гузченку Олександр Петровичу на вул. Ватутіна, 14-а у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,07 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26526).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Дробишеву Олегу Вячеславовичу на вул. Крилова, 22-ж у Дарницькому районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 259/1263 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Дробишеву Олегу Вячеславовичу на вул. Крилова, 22-ж у Дарницькому районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Дробишеву Олегу Вячеславовичу на вул. Крилова, 22-ж у Дарницькому районі м. Києва орієнтовною площею 0,09 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-23432).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 60/60

Рішення Київської міської ради № 309/1313 від 27 жовтня 2016 року

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини вісімнадцятої статті 45 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 60/60, а саме:

додаток 3 «Зведена Програма капітальних вкладень та капітального ремонту» викласти у новій редакції, що додається;

додаток 4 «Розподіл асигнувань на фінансування капітальних вкладень» викласти у новій редакції, що додається;

додаток 5 «Розподіл асигнувань на фінансу-

вання капітального ремонту» викласти у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік»

Рішення Київської міської ради № 310/1314 від 27 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 23, 78 Бюджетного кодексу України та враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.10.2016 № 986 «Про схвалення проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік». Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік» такі зміни:

1.1. У пункті 1:

1.1.1. У підпункті 1.1 цифри «32 338 103,47», «30 027 222,77», «2 310 880,7», «647 650,0» замінити цифрами «35 231 041,34», «33 115 243,04», «2 115 798,30», «452 567,60» відповідно.

1.1.2. У підпункті 1.2 цифри «31 064 964,92», «23 207 680,64», «7 857 284,28» замінити цифрами «33 957 902,79», «23 954 434,71», «10 003 468,08» відповідно.

1.1.3. У підпункті 1.4 цифри «6 819 542,13» замінити цифрами «9 160 808,33».

1.1.4. У підпункті 1.5 цифри «5 544 903,58» замінити цифрами «7 886 169,78».

1.2. У пункті 2 цифри «23 207 680,64», «7 857 284,28» замінити цифрами «23 954 434,71», «10 003 468,08» відповідно.

1.3. У пункті 7 цифри «70 000,0» замінити цифрами «73 900,0».

1.4. У пункті 9 цифри «10 882 135,88» замінити цифрами «12 293 036,23».

1.5. Доповнити пункт 19 рішення новими підпунктами 19.4, 19.5 такого змісту:

«19.4. Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві виконавцем Програми формування податкової культури у місті Києві на 2016-2018 роки.

19.5. Національну телекомпанію України та Організаційний комітет з підготовки та проведення в Україні у 2017 році пісенного конкурсу

«Євробачення-2017» виконавцями програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів (на виконання заходів із забезпечення організації та проведення у м. Києві пісенного конкурсу «Євробачення-2017»).

1.6. Доповнити новим пунктом такого змісту: «30. Установити, що залишки коштів за субвенціями державному та іншим місцевим бюджетам зберігаються на рахунках відповідних бюджетів і використовуються в наступному бюджетному періоді з урахуванням їх цільового призначення.».

У зв'язку з цим пункти 30-33 вважати пунктами 31-34 відповідно.

2. Викласти в новій редакції додатки 1, 1.1, 2, 3, 5, 6, 7, 9 до рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 61/61 «Про бюджет міста Києва на 2016 рік», що додаються.

3. Відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик» у десятиденний термін з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватному акціонерному товариству «Фірма «ХОЗІМПЕКС» на вул. Академіка Бутлерова, 6 у Дніпровському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування цілісного майнового комплексу

Рішення Київської міської ради № 250/1254 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватному акціонерному товариству «Фірма «ХОЗІМПЕКС» на вул. Академіка Бутлерова, 6 у Дніпровському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватному акціонерному товариству «Фірма «ХОЗІМПЕКС» на вул. Академіка Бутлерова, 6 у Дніпровському районі м. Києва орієнтовною площею 3,55 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 15 років для експлуатації та обслуговування цілісного майнового комплексу згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К- 26075).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про передачу громадянці Велігурі Інзі Володимирівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Вітавській, 33-д у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 214/1218 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Велігурі Інзі Володимирівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Вітавській, 33-д у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа № А-10783).

2. Передати громадянці Велігурі Інзі Володимирівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0746 га (кадастровий номер 8000000000:90:043:0012) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Вітавській, 33-д у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Велігурі Інзі Володимирівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому законодавством порядку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконати необхідний обсяг робіт з інженерної підготовки території по захисту її від підтоплення та затоплення повеневими водами, погодивши їх в установленому законодавством порядку.

3.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 05.10.2004 № 19-9157, Головного управління Держгеокадастру у м. Києві від 13.10.2015 № 19-26-7777.31-4431/20-15.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3.8. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про поновлення публічному акціонерному товариству «Універсам № 22» договору оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174 на просп. Володимира Маяковського, 17 у Деснянському районі м. Києва та внесення змін до нього

Рішення Київської міської ради № 221/1225 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 93 Земельного кодексу України, статей 30, 33 Закону України «Про оренду землі», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 24.12.2009 № 1329/3398 та звернення публічного акціонерного товариства «Універсам № 22» від 09.09.2014 № КОП-0260, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Поновити на 10 років договір оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174 площею 0,1424 га (кадастровий номер 8000000000:62:003:0114), укладений між Київською міською радою та відкритим акціонерним товариством «Універсам № 22» з урахуванням рішення Київської міської ради від 24.12.2009 № 1329/3398 «Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174, укладеного між Київською міською радою та відкритим акціонерним товариством «Універсам № 22» для експлуатації та обслуговування універсаму на просп. Володимира Маяковського, 17 у Деснянському районі м. Києва» (справа А-21223).

2. Встановити, що розмір річної орендної плати, визначеної в договорі оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174, підлягає приведенню у відповідність до норм законодавства.

3. Внести зміни до договору оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174, а саме:

— слова «Відкрите акціонерне товариство «Універсам № 22» замінити словами «Публічне акціонерне товариство «Універсам № 22»».

4. Публічному акціонерному товариству «Універсам № 22»:

4.1. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, для укладання додаткової угоди про поновлення та внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 02.11.2004 № 62-6-00174.

4.2. Виконати вимоги, викладені в листі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.07.2016 № 057041-13364.

4.3. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про поновлення ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЯРОСЛАВ» договору оренди земельної ділянки для експлуатації та обслуговування комплексу будівель і споруд для організації швейного виробництва з об'єктами торгівлі та кафе на вул. Автозаводській, 2 в Оболонському районі м. Києва та внесення змін до нього

Рішення Київської міської ради № 214/1224 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 93 Земельного кодексу України, статей 30, 33 Закону України «Про оренду землі», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи клопотання ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЯРОСЛАВ» від 21.01.2016 № КОП-0802, від 07.04.2016 № 93, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Поновити на 10 років договір оренди земельної ділянки від 07.04.2006 № 78-6-00344 площею 0,4723 га (кадастровий номер 8000000000:78:081:0001), укладений між Київською міською радою та ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ЯРОСЛАВ» під реконструкцію з надбудовою двох існуючих будівель та будівництво двох нових корпусів для комплексу споруд для організації швейного виробництва з об'єктами торгівлі та кафе на вул. Автозаводській, 2 в Оболонському районі м. Києва (справа № А-22238).

2. Внести зміни до договору оренди земельної ділянки від 07.04.2006 № 78-6-00344, а саме:

— слова «під реконструкцію з надбудовою двох існуючих будівель та будівництво двох нових корпусів для комплексу споруд для організації швейного виробництва з об'єктами торгівлі та кафе» замінити словами «для експлуатації та обслуговування комплексу будівель і споруд для організації швейного виробництва з об'єктами торгівлі та кафе».

3. Встановити, що розмір річної орендної плати, визначеної в договорі оренди земельної ділянки від 07.04.2006 № 78-6-00344, підлягає приведенню у відповідність до норм законодавства.

4. ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЯРОСЛАВ»:

4.1. Виконати вимоги, викладені у листі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.04.2016 № 057041-6801.

4.2. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4.3. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, необхідні для укладання додаткової угоди про поновлення та внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 07.04.2006 № 78-6-00344.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про поновлення публічному акціонерному товариству «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» договору оренди земельної ділянки для обслуговування нежитлових будівель банку на вул. Ярославів Вал, 7 у Шевченківському районі м. Києва та внесення змін до нього

Рішення Київської міської ради № 219/1223 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 93 Земельного кодексу України, статей 30, 33 Закону України «Про оренду землі», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення публічного акціонерного товариства «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» від 06.03.2008 № КОП-0395 та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Поновити на 10 років договір оренди земельної ділянки від 06.03.2006 № 91-6-00537 площею 0,0882 га (кадастровий номер 8000000000:76:013:0007), укладений між Київською міською радою та Акціонерним комерційним промислово-інвестиційним банком (закрите акціонерне товариство) для обслуговування нежитлових будівель банку на вул. Ярославів Вал, 7 у Шевченківському районі м. Києва (справа А-13721).

2. Внести зміни до договору оренди земельної ділянки від 06.03.2006 № 91-6-00537, а саме:

— слова «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк (закрите акціонерне товариство)» замінити словами «публічне акціонерне товариство «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» у відповідних відмінках.

3. Встановити, що розмір річної орендної плати, визначеної в договорі оренди земельної ділянки від 06.03.2006 № 91-6-00537, підлягає приведенню у відповідність до норм законодавства.

4. Публічному акціонерному товариству «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк»:

4.1. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, для укладання додаткової угоди про поновлення та внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 06.03.2006 № 91-6-00537.

4.2. Виконати вимоги, викладені в листі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.12.2015 № 057041-23301.

4.3. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

ДОКУМЕНТ

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Лапенко Ірині Василівні у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 295/1299 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Лапенко Ірині Василівні у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, враховуючи те, що заявлена ініціатива не відповідає містобудівній документації за функціональним призначенням, а саме: земельна ділянка відноситься до озелених територій загального користування м. Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам (парк відпочинку «Теремки» (Інститут зоології ім. Шмальгаузена). керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Лапенко Ірині Василівні у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0, 10 га (земельна ділянка, комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та об-

слуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (К-23562).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Арцеву Станіславу Анатолійовичу у пров. Лисогірському, 55 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 283/1287 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Арцеву Станіславу Анатолійовичу у пров. Лисогірському, 55 у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, враховуючи те, що заявлена ініціатива не відповідає містобудівній документації за функціональним призначенням, а саме: територія за функціональним призначенням належить до території захисної зелені та суміжна з охоронною зоною «Лисогірського форту» (висновок Департаменту містобудування та архітектури від 17.03.2015 № 2604/0/12/27-15), керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Арцеву Станіславу Анатолійовичу у пров. Лисогірському, 55 у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0, 10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування

жилого будинку, господарських будівель і споруд (К-23654).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

Про надання Національному музею «Меморіал жертв Голодомору» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування Національного музею «Меморіал жертв Голодомору» на вул. Лаврській, 3 у Печерському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 228/1232 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 92, 120, 123, 141 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши заяву Національного музею «Меморіал жертв Голодомору» від 15.04.2016 № 301-000208293-014, враховуючи те, що земельна ділянка зареєстрована в Державному земельному кадастрі (витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 17.09.2015 № НВ-8000212902015) та право комунальної власності територіальної громади міста Києва на яку зареєстровано в установленому порядку (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 06.11.2014 № 29091030), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити комунальному підприємству «Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт» право постійного користування земельною ділянкою площею 2,2051 га (кадастровий номер 8000000000:82:074:0044) на вул. Івана Мазепа, 15-а у Печерському районі м. Києва, наданою відповідно до рішень Київської міської ради від 25.01.2007 № 41/702 «Про передачу земельної ділянки комунальному підприємству «Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт» для будівництва Меморіалу пам'яті жертв голодоморів в Україні на вул. Січневого повстання, 15-а у Печерському районі м. Києва» та від 30.10.2008 № 594/594 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25.01.2007 № 41/702 «Про передачу земельної ділянки ко-

мунальному підприємству «Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт» для будівництва Меморіалу пам'яті жертв голодоморів в Україні на вул. Січневого повстання, 15-а у Печерському районі м. Києва», право користування якою посвідчено державним актом на право постійного користування земельною ділянкою від 21.11.2008 № 02-9-00103.

2. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проінформувати комунальне підприємство «Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт» про прийняття цього рішення.

3. Надати Національному музею «Меморіал жертв Голодомору» (ідентифікаційний код

36588948), за умови виконання пункту 4 цього рішення, у постійне користування земельну ділянку площею 2,2051 га (кадастровий номер 8000000000:82:074:0044) для експлуатації та обслуговування Національного музею «Меморіал жертв Голодомору» на вул. Лаврській, 3 у Печерському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва (категорія земель — землі історико-культурного призначення, заява ДЦ від 15.04.2016 № 301-000208293-014, справа А-19516).

4. Національному музею «Меморіал жертв Голодомору»:

4.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до статті 96 Земельного кодексу України.

4.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.4. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформ-

лення дозвільної, проектно-кошторисної документації та питання пайової участі вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

4.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права постійного користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

5. Земельну ділянку комунальної власності, зазначену у пункті 1 цього рішення, передати до державної власності за актом приймання-передачі.

6. Попередити землекористувача, що використанню землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25.03.2010 № 471/3909 «Про надання дозволу на опрацювання земельних ділянок щодо можливості продажу земельних ділянок або права їх оренди на земельних торгах»

Рішення Київської міської ради № 223/1227 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 127, 134-136 Земельного кодексу України та пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі висновку Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою уточнення цільового призначення земельної ділянки, визначеного рішенням Київської міської ради, та з метою приведення документації з продажу у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток до рішення Київської міської ради від 25.03.2010 № 471/3909 «Про надання дозволу на опрацювання земельних ділянок щодо можливості продажу земельних ділянок або права їх оренди на земельних торгах» (із змінами і доповненнями) а саме: у пункті 6 у графі 4 «Цільове призначення» слова «для будівництва та експлуатації торговельно-офісного комплексу з об'єктами соціальної ін-

фраструктури» замінити словами «для будівництва, експлуатації та обслуговування спортивно-оздоровчого комплексу» (справа № Є-1338).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 08.04.2003 № 79-6-00104

Рішення Київської міської ради № 279/1283 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 83, 93 Земельного кодексу України, статті 32 Закону України «Про оренду землі», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи звернення споживчого товариства — колективу індивідуальних забудовників «Жуляни» від 08.02.2016 № 10, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Розірвати, за умови виконання пункту 2 цього рішення, договір оренди земельної ділянки від 08.04.2003 № 79-6-00104 площею 1,8004 га (кадастровий номер 8000000000:79:364:0139), укладений між Київською міською радою та споживчим товариством — колективом індивідуальних забудовників «Жуляни» для розміщення котеджної малоповерхової забудови на вул. Академіка Вільямса в Голосіївському районі м. Києва на підставі пункту 27 рішення Київської міської ради від 28.03.2002 № 380/1814 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею».

2. Споживчому товариству — колективу індивідуальних забудовників «Жуляни»:

2.1. Сплатити Київській міській раді орендну

плату за рік з моменту прийняття цього рішення, якщо протягом зазначеного періоду не надійшло пропозицій від інших осіб на укладання договору оренди цієї ж земельної ділянки на тих самих умовах.

3. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Проінформувати споживче товариство — колектив індивідуальних забудовників «Жуляни» про прийняття цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що підлягає продажу

Рішення Київської міської ради № 216/1220 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 128 Земельного кодексу України та розглянувши заяву (клопотання) про продаж земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки (кадастровий номер 8000000000:62:068:0212) площею 0,5133 га для експлуатації та обслуговування існуючих будівель науково-дослідного комплексу на вул. Червоноткацькій, 67 у Деснянському районі м. Києва, що підлягає продажу товариству з обмеженою відповідальністю «НАУКО-

ВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРОРГ-СИНТЕЗ» (справа № Є-1336).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

ДОКУМЕНТ

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Скрипу Михайлу Степановичу на вул. Колоскової у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,10 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування жило-

го будинку, господарських будівель і споруд (К-26666).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Мертвяченку Миколі Олександровичу на вул. Леніна, 2-е у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 280/1284 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Мертвяченку Миколі Олександровичу на вул. Леніна, 2-е у Солом'янському районі м. Києва та додані документи, враховуючи витяг з протоколу № 4 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування від 16.02.2016, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Мертвяченку Миколі Олександровичу на вул. Леніна, 2-е у Солом'янському районі м. Києва орієнтовною площею 0,09 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) власність для будівництва та об-

слуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (К-22701).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству «Київський метрополітен» на площі Либідській та площі Либідській, 10 у Печерському та Голосіївському районах м. Києва для експлуатації та обслуговування вентиляційного кіоску № 109 та двох виходів з підземного переходу зі станції метро «Либідська»

Рішення Київської міської ради № 246/1250 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству «Київський метрополітен» на площі Либідській та площі Либідській, 10 у Печерському та Голосіївському районах м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству «Київський метрополітен» на площі Либідській та площі Либідській, 10 у Печерському та Голосіївському районах м. Києва орієнтовними площами 0,004 га; 0,004 га; 0,005 га (земельні ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для експлуатації та обслуговування вентиляційного кіоску № 109 та двох виходів з підземного переходу зі станції метро «Либідська» згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25935).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Національний академічний драматичний театр імені Івана Франка» та Національному науково-дослідному реставраційному центру України на просп. Науки, 52 у Голосіївському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування службових та складських приміщень

Рішення Київської міської ради № 245/1249 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Національний академічний драматичний театр імені Івана Франка» та Національному науково-дослідному реставраційному центру України на просп. Науки, 52 у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, пунктами 4, 6 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Національний академічний драматичний театр імені Івана Франка» та Національному науково-дослідному реставраційному центру України на просп. Науки, 52 у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0,07 га (земельна ділянка державної власності) в постійне користування для експлуатації та обслуговування службових та складських приміщень згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25817).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва вздовж просп. Ватутіна між просп. Володимира Маяковського та вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі м. Києва для утримання, благоустрою та обслуговування зелених зон і зелених насаджень

Рішення Київської міської ради № 248/1252 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва вздовж просп. Ватутіна між просп. Володимира Маяковського та вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва вздовж просп. Ватутіна між просп. Володимира Маяковського та вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі м. Києва орієнтовними площами 4,23 га; 4,79 га; 0,15 га (земельні ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для утримання, благоустрою та обслуговування зелених зон і зелених насаджень згідно з

планом-схемою (додаток до рішення) (К-26236).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробничий центр «Радогор» на вул. Лайоша Гавро, 7-в (літера А) в Оболонському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі з приміщеннями адміністративно-громадського призначення та надання послуг населенню

Рішення Київської міської ради № 249/1253 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробничий центр «Радогор» на вул. Лайоша Гавро, 7-в (літера А) в Оболонському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробничий центр «Радогор» на вул. Лайоша Гавро, 7-в (літера А) в Оболонському районі м. Києва орієнтовною площею 0,06 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 15 років для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі з приміщеннями адміністративно-громадського призначення та надання послуг населенню згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26263).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки приватному акціонерному товариству фірмі «Фундамент» на вул. Колекторній, 2/89 у Дарницькому районі м. Києва для експлуатації та обслуговування виробничої бази

Рішення Київської міської ради № 251/1255 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки приватному акціонерному товариству фірмі «Фундамент» на вул. Колекторній,

2/89 у Дарницькому районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 79–1 Земельного кодексу України, статтею 56 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки приватному акціонерному товариству фірми «Фундамент» на вул. Колекторній, 2/89 у Дарницькому районі м. Києва площею 3,9171 та (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва), яка перебуває в оренді приватного акціонерного товариства фірми «Фундамент» на підставі договору оренди земельної ділянки від 22.03.2002 № 63-6-00024, згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25783).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ФІАНІТ», публічному акціонерному товариству «Домобудівний комбінат № 4» у 20-му мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 252/1256 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу товариству з обмеженою відповідальністю «ФІАНІТ», публічному акціонерному товариству «Домобудівний комбінат № 4» у 20-му мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 79–1 Земельного кодексу України, статтею 56 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу товариству з обмеженою відповідальністю «ФІАНІТ», публічному акціонерному товариству «Домобудівний комбінат № 4» у 20-му мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському районі м. Києва площею 15,2903 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва), яка перебуває в оренді товариства з обмеженою відповідальністю «ФІАНІТ», публічного акціонерного товариства «Домобудівний комбінат № 4» на підставі договору оренди земельної ділянки,

згідно з планом-схемою (додаток до рішення) К-27139.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про приватизацію земельної ділянки громадянину Антоноку Павлу Семеновичу для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Парниковій, 18-а у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 187/1191 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121, 186 Земельного кодексу України, пункту 3 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га для обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд громадянину Антоноку Павлу Семеновичу на вул. Парниковій, 18-а у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Антоноку Павлу Семеновичу у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:79:168:0060) із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Парниковій, 18-а у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-9336).

3. Громадянину Антоноку Павлу Семеновичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.

3.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформ-

лення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяження».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНТАЛ ДЕВЕЛОПМЕНТ ГРУП» на вул. Чистяківській, 2-а у Святошинському районі м. Києва для експлуатації будівлі та обслуговування офісного центру

Рішення Київської міської ради № 242/1246 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНТАЛ ДЕВЕЛОПМЕНТ ГРУП» на вул. Чистяківській, 2-а у Святошинському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНТАЛ ДЕВЕЛОПМЕНТ ГРУП» на вул. Чистяківській, 2-а у Святошинському районі м. Києва орієнтовною площею 0,18 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 10 років для експлуатації будівлі та обслуговування офісного центру згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26327).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСПЕКТ-СЕРВІС» у пров. Куренівському, 17 (літ. «Б», літ. «Д») в Оболонському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування господарських будівель і споруд

Рішення Київської міської ради № 241/1245 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСПЕКТ-СЕРВІС» у пров. Куренівському, 17 (літ. «Б», літ. «Д») в Оболонському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АСПЕКТ-СЕРВІС» у пров. Куренівському, 17 (літ. «Б», літ. «Д») в Оболонському районі м. Києва орієнтовною площею 0,27 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 15 років для експлуатації та обслуговування господарських будівель і споруд згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26325).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про приватизацію земельної ділянки громадянам Лушпівенку Олександр Миколайовичу та Лушпівенку Станіславу Володимировичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Садовій, 18 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 188/1192 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 86, 116, 118, 120, 121, 186 Земельного кодексу України, пункту 3 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Лушпівенку Олександр Миколайовичу та Лушпівенку Станіславу Володимировичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Садовій, 18 у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-9392).

2. Передати громадянам Лушпівенку Олександр Миколайовичу та Лушпівенку Станіславу Володимировичу у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0900 га (кадастровий номер 8000000000:72:525:0011) із земель комунальної власності територіальної громади

міста Києва для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Садовій, 18 у Солом'янському районі м. Києва з розподілом часток у праві спільної часткової власності на вищезазначену земельну ділянку, а саме:

— частка громадянина Лушпівенка Олександра Миколайовича — 33/100 від 0,0900 га;

— частка громадянина Лушпівенка Станіслава Володимировича — 67/100 від 0,0900 га.

3. Громадянам Лушпівенку Олександр Миколайовичу та Лушпівенку Станіславу Володимировичу:

3.1. Виконувати обов'язки власників земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України,

ДОКУМЕНТ

Про приватизацію земельної ділянки громадянці Андрющенко Наталії Степанівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30 у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 199/1203 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121, 186 Земельного кодексу України, пункту 3 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Андрющенко Наталії Степанівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30 у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-9365).

2. Передати громадянці Андрющенко Наталії Степанівні у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:79:094:0119) із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30 у Голосіївському районі м. Києва.

3. Громадянці Андрющенко Наталії Степанівні:
3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.
3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.
3.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та

проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про приватизацію земельної ділянки громадянці Поляковій Олені Степанівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30-б у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 194/1198 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121, 186 Земельного кодексу України, пункту 3 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Поляковій Олені Степанівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30-б у Голосіївському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-9354).

2. Передати громадянці Поляковій Олені Степанівні у приватну власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 8000000000:79:094:0233) із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Закарпатській, 30-б у Голосіївському районі м. Києва.

3. Громадянці Поляковій Олені Степанівні:
3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.
3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.
3.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та

проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Оголошення про намір передати в оренду майно, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Балансоутримувач – комунальне підприємство «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» (м. Київ, вул. Петра Болбочана, 6, тел. 284-77-41). Характеристика об'єкта оренди – автомобільний кран Terex Demag AC-100 (модель K5205) вантажопідйомністю 100 тн. Вартість крану згідно оцінки складає 6 443 743,0 грн (без ПДВ). Річна орендна плата складає 10% від вартості крану – 644 374,3 грн (без ПДВ). Цільове використання – для будівельно-монтажних робіт. Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня наступного після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, вул. Петра Болбочана, 6, телефон для довідок 284-77-41.

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати майно в оренду

Характеристика об'єкта оренди: нежитлове приміщення цокольного поверху загальною площею 39,4 кв. м, розташовані за адресою: вул. Мечникова, 18. Вартість об'єкта оренди станом на 31.07.2016 - 729 000,0 грн без ПДВ. Балансоутримувач: КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» (пров. Мар'яненка, 7, 280-02-20).

За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: для розміщення офісу; 2 роки. Орендна ставка – 15%, розмір орендної плати за місяць – 9112,50 грн без ПДВ. Можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення об'єкта оренди, в такому випадку, стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки. Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення, за адресою: м. Київ, вул. М. Омеляновича-Павленка, 15, каб. 210. Довідка за телефоном 280-15-39.

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду майно, що віднесене до сфери управління та стосовно якого надійшла заява:

Частина нежитлового приміщення (холу), площею 5,00 кв. м, що розташований на першому поверсі адміністративної будівлі на вул. Вербицького, 5, з метою розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів пiдакцiзної групи, терміном на 2 роки 364 дні. Орендна ставка становить 8 % від вартості об'єкта оренди. Вартість об'єкта оренди – 127 100,00 грн. Орендна плата за місяць становить 847,33 грн без ПДВ. Балансоутримувач – КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Дарницького району м. Києва (вул. Вербицького, 5). Термін прийняття заяв про намір взяти майно в оренду – 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення. Заяви приймаються за адресою: вул. О. Кошиця, 11, каб. 114 або каб. 323. Довідкову інформацію можна отримати за тел.: 564-98-42, 564-92-01.

Оголошення розміщене в газеті «Хрещатик» від 02.11.2016 № 118 (4887) просимо вважати недійсним.

- Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС, категорія 2, серія А, № 214990 на ім'я Савчука Сергія Івановича, вважати недійсним.
- Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія МВ № 020018 видане ВОК УКЗ ГУМВС України в м. Києві на ім'я Комишного Валерія Івановича, вважати недійсним.

ПЕРЕДПЛАТА газети «ХРЕЩАТИК»



АДРЕСА: 01001, м. Київ, вул. Володимирська, 51-6, ТЕЛЕФОН: 234-27-35

Хрещатик
ГОЛОС НАШОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПЕРЕДПЛАТА газети «ХРЕЩАТИК»

ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ
(ВТ, СР, ПТ)

61308

Передплатні ціни

на місяць 40 грн. 90 коп.
на 3 місяці 122 грн. 70 коп.
на 6 місяців 245 грн. 40 коп.
на 12 місяців 490 грн. 80 коп.

Оформлення проводиться в редакції

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)

репоцентр газети «Хрещатик».

01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,

repro.kreschatic.kiev.ua

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ								
Дані про об'єкт оренди								
№ п/п	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди запропонований заявником	Орендна ставка	Орендна плата за 1 кв. м у грн	Розмір орендної плати, у грн
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА» (м. Київ, вул. Челябінська, 9-г, тел. 517-74-11)								
1	1 поверх	Тичини Павла, 15	158,80	розміщення громадської організації на площі, що не використовується для проведення підприємницької діяльності і становить не більш як 20 кв. м та на частину площі, що перевищує 20 кв. м	2 роки 364 дні	1% (20 кв. м.) 4% (138,80 кв. м.)	30,68	4871,81
Станом на 30.06.2016								
Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації. Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, бульв. Праці, 1/1, кім. 311 (Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, телефон для довідок 296-56-56).								

Нам менше 18-ти, але ми можемо більше

■ У столичній мерії відбувся перший дитячо-юнацький форум



Учасники форуму мали змогу зіграти партію в шахи з професіоналами, з юними чемпіонами України й Європи

Фото Фото Юрія МАЛИНОВСЬКОГО

Із самісінького ранку Київська міська державна адміністрація перетворилася на велику молодіжну тусовку. Підлітки були майже скрізь: у колонній і сесійній залах, у коридорах і кабінетах... А в ідальні працював молодіжний прес-центр Інформаційно-творчого агентства «ЮН-ПРЕС» Київського Палацу дітей та юнацтва. У рамках форуму М18 було проведено багато майстер-класів, ток-шоу та дискусій.

Аня НИЖНИК, Катерина КУЗЬМЕНКОВА | спеціально для «Хрещатика»

У КОЛОННІЙ залі мерії учасники форуму мали змогу виготовити символ проекту — журавликів миру, зіграти партію в шахи з професіоналами, юними чемпіонами України й Європи, познатитися з основами робототехніки та Лего-конструювання, намалювати картинку в техніці манга-аніме, політичну листівку «М18: ми маємо голос», виготовити «Обереги долі й добра»: ляльку мотанку, янголят із фетру — браслети для воїнів АТО, скласти послання мерові й депутатам, перевірити свої знання з історії та сучасності Києва та ще багато чого іншого.

А в сесійній залі та конференц-залах мерії можна було взяти участь у дискусіях з політиками, поспілкуватися на теми «Скільки коштує доброта», «Я-громадянин свого міста», відвідати майстер-класи «Лідер, його команда та умови для впровадження змін на рівні району, міста, країни» й «Створення бренду лідера» від відомих телеведучих та бізнес-тренерів. А ще — задати запитання Віталію Кличку, під час уроку від мера «Ро-



У Колонній залі мерії відбувся перший дитячо-юнацький форум «М18: Ми можемо більше!»

Фото Фото Юрія МАЛИНОВСЬКОГО

боче місце депутата: чи підійде це мені?»...

Очільник столиці привітався з юними політиками як зі справжніми депутатами. Він розповів їм про власну історію успіху як у спорті, так і в політиці. «Нам потрібна смілива та розумна молодь, бо наша сила перш за все не у тілі, а у розумі», — наголосив Віталій Кличко. Він особисто вручив нагороди переможцям І кубка Київського міського голови з шахів.

Одним із найочікуваніших заходів у програмі форуму було ток-шоу «Діти vs політики: Київ — це наше місто» з депутатами Київради. Молодь мала унікальну змогу поспілкуватися з представниками влади та обговорити з ними важливі теми щодо вирішення проблем міста.

«М18 — це громадсько-освітній проект, метою якого є зробити українську молодь обізнаною в політичній, культурній та соціальній сферах життя», — каже голова «Агенції розвитку освітньої політики», директор Київського ліцею бізнесу, національний координатор проекту М18 Людмила Парашенко. — На цьому форумі ми подолали всі складності, що виникли, аби досягти приголомшливого результату — відкрити двері Київради для дітей і поставити підлітків і депутатів на одному рівні — як громадян з громадянином».

Родзинкою дня був візит до колонної зали відомого реп-виконавця і волонтера Олександра Ярмака. Він запевнив учасників форуму, що ситуацію в країні можна виправити, якщо кожен із нас почне з себе. «Ви кажете, що все втрачено, що політики ледачі, але це був ваш вибір, вибір ваших батьків. Усе могло б обернутися інакше, якби ми обрали іншу людину. Все залежить від нас!», — переконаний Олександр.

«Ми намагалися створити проект М18 для того, щоб діти особисто могли запитати у політиків про вирішення актуальних для них проблем. Не знаю, чи це вдасться, але дуже хотілося б зробити перший крок до того, щоб голос дітей хтось почув», — запевнила волонтер проекту Марія і додала. — Наш форум — гарний досвід і для політиків і для молоді, тому його планується проводити щорічно. Хотілося б, щоб фраза: «Ми справді можемо більше!» не залишилася пустопорожнім звуком «для галочки».

Насичений день завершився танцювальними майстер-класами, флешмобом і солодощами.

Додамо, що форум організований Агенцією розвитку освітньої політики, Київським Молодіжним центром, Департаментом освіти, молоді та спорту КМДА та мережею М18, за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини, Київського Палацу дітей та юнацтва, університету «Крок», Київського ліцею бізнесу ■



КВИТКИ: WWW.ЦИРК.UKR

НАЦІОНАЛЬНА ОПЕРАТА УКРАЇНИ ТА УГОРСЬКА ФАРМАЦЕВТИЧНА КОМПАНІЯ ГЕДЕОН РІХТЕР ПРЕДСТАВЛЯЮТЬ

Партнер театру

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТИ

GEDEON RICHTER

KOBLEVO ESTD 1792

ПРЕМ'ЄРА
11, 12, 13
листопада,
8, 9
грудня

Музика І. Кальмана

Графиня
Маріца

Оперета на 2 дії

Художній керівник театру — н. а. України Богдан Струтинський

Замовлення квитків: (044) 287-62-57, 287-26-30
Коллективні замовлення квитків: (044) 287-01-12

Купуйте квитки on-line за 59 секунд на WWW.OPERETTA.COM.UA

© 2016. Всі права захищено. Переклад українською мовою. *Вартість відних дзвінків згідно тарифів вашого оператора